16.03.2020r. 79. YPABHEHUA OT BUJJA ax+ b =10

1. OnpenesieHue — paBEeHCTBO, KOETO ChAbPKA HEM3BECTHO YKCIIO

ax+b=0 npumep: 5x +1 =0
KOCQUIIMEHT Tpea HEM3BECTHO  CBOOOJCH 5 e xoedunueHT nmpe X € Heu3BecTHO 1 e cBoOoaeH
HEHM3BECTHOTO YHCIIO YJICH HEHM3BECTHOTO YHCIIO YJICH

2. lIpaBuiia 3a pemaBaHe Ha JUHEHHO ypaBHEHHE YPaBHEHHeE:

®  CBOOOJHUTE WICHOBE CE€ MPEXBBPIIAT OTASICHO HA PABEHCTBOTO C MPOTHBOIIOIOKEH 3HAK

® [POUW3BEJCHUATA C YYACTHE HA HEM3BECTHO CE MPEXBBPIAT OTISBO HA PABEHCTBOTO C MMPOTHBOIIOIOXKEH 3HAK
® JIBETE CTPaHH HA PABEHCTBOTO CE OMPOCTSIBAT

® JIBETE CTPaHH HAa PABEHCTBOTO CE Pa3/IeNiT Ha Koe(UIIMEeHTA MPe]l HEU3BECTHOTO

npumep CIMBIKU

4x —-5=1+4+2x 3anucBaMe ypaBHEHHUETO

CBOOOIHUAT WieH —5 ce MPEeXBBPJIs OTAICHO Kato +5 (C MPOTHBOIMOJIOKEH 3HAK)

4x—2x=1+5
IIpousBenenunero 2x ce MpexBbPIsI OTIISABO KaTo —2X (C MPOTHUBOIMOJIOKEH 3HAK)

2x =06 OnpocTsaBame JIBETE CTpaHU
2x=6 |:2 JIBeTe cTpaHH Ha paBEHCTBOTO C€ Pa3AEyAT Ha 2
x=3 [Tony4yaBaHe Ha KOpeHa (PEIICHUETO) HA YPaBHEHUETO
npumep CMBRKU

8x+3=16x—4

3anucBaMe ypaBHEHHETO

CBoOOIHUAT WieH 3 ce MPEXBBPIIS OTAICHO KaTto —3 (C MPOTHUBOIOJIOKEH 3HAK)

8x —16x =—-4-3
[IpousBenenunero 16x ce MpexBBPIsSA OTISIBO KaTo — 16X (C MPOTHBOMOIOKEH 3HAK)

—8x =-7 OmnpocTsiBamMe JIBETE CTpaHH
—8x=-7 |:(—8) JlBeTe cTpaHu Ha PaBEHCTBOTO ce pasaensiT Ha (—8)
‘= 7 [MonyuyaBane Ha KOpeHa (PEIIEHHETO) Ha YPABHEHUETO
8

Jla ce nperJieaT pelieHUsITa HA CJIeAHUTE IPUMeEPH:

3+12x=8x—-1 03x+15=01+0,1x —13x—-13=-10x+1

12x —8x=-1-3 03x—0,1x=01-1,5 —13x+10x=1+13

4x=—4 |:4 02x=-14 [:0,2 —3x=14 |:(=3)
x:—l x:—7 x:_E:_Ll,z
3 3

Pemnere ciiefHATe ypABHEHHUS CAMOCTOSITETHO:
e yuebHuk: ctp.171/3an.1; 2 u 3
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